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a város törekedni. Kávébabot már 3 hónap 
óia nem kapuink; szeptember Írtől kezdve 
hadi-kávé fog forgalomba kerülni, amelyből 
a városokat is ellátják. A város tejellátását 
hiányosan befolyásolja a szárazság folytán 
előállott takarmányhiány. Különösen bevál-
tak a tejközpont olcsó reggeliző és vacso-
rázó csarnokai. A két csarnok összesen 
74.500 adag. tehát naponta átlag 2500 adag 
tejterméket adott ki olcsó árakon. 

— Hal dozás. A szegedi detektivtestii'et 
egyik legrégibb tagja, Jenei István, kedden 
hosszas betegség után elhunyt. Csütörtökön te 
metik. Temetésén testületileg vesz részt a 
rendőrség. 

— Debrecenben beszüntetik a gáz- és 
viiiamvilágitást. Debrecenből jelentik: A városi 
légszesz- és villomosüzem igazgatósága jelen-
tést tett a városi tanácsnak, bogy a szénhiány, 
miatt néhány nap múlva beszünteti a gáz- és 
a rilUtmosámmszolgáltatást. A város ebben 
az ügyben a napokban rendkívüli közgyűlést 
hiv egybe. A közgyűlésen liir szerint elhatá-
rozzák, hogy a törvényhatóság, ha a kormány 
nem segit a város szénhiányán, a királyhoz 
fog fordulni kérelmével. 

— A fehértói csatorna tisztítása ügyében 
dr. Tnróczy Mihály főügyész szerdán a követ-
kező táviratot intézte a földművelésügyi mi-
niszterhez: — Szegedi fehértói csatorna kitisz-
títására ottani 154426917. V. A. iratok szerint 
katonai munkaerő kirendelését kérelmeztük. 
A munkálatokat még az őszi esőzések előtt 
végre kell hajtani, mert különben vetésekben 
esetleg kiszámíthatatlan károsodás fog bekö-
vetkezni. Erre való tekintettel korábbi fölira-
tainkra sürgős intézkedést kérünk. Nem len-
ne-e célszerű részünkről az őfelsége különös 
érdeklődését is képező e tárgyban a kabinet-
irodához is fölirati kérelmet intézni? 

— A szeszfőzdékben termelt szeszmeny-
nyiség zár alá vétele. A pénzügyminiszter, 
mint a hivatalos lap szerdai száma közli, el-
rendelte a fogyasztási adó alá eső szeszfőzdék-
hon 1917 szeptember első napjától kezdve ter-
melendő szeszmennyiség zár alá vételét a köz-
szükséglet céljára .Az augusztus 31-ike után 
teljesítendő szállítási kötelezettségek a rende-
let értelmében hatályukat vesztik. 

— A háború által sújtott leányok segitése. 
A Zsófia főhercegnő védősége mellett alakult 
és nevéről elnevezett Zsófia Leányegyesület, 
hez, mint a háború által sújtott leányokat se-
gitő országos szövetséghez oly nagy számban 
érkeznek a háború által sujtotb leányoktól a 
kérések, hogy a legnagyibb erőfeszítések mel-
lett sem képes a segítségre szorult, s segítséget 
érdemlő leányoknak helyzetén a kívánalmak 
nak megfelelően segíteni. Ezért az egyesület 
vezetősége kéri az igaz emberbarátokat, le-
gyenek segítségére a jobb napokat látott s a 
rettenetes háború által sújtott leányoknak. 
Támogassák az igaz emberbarátok, a jobbmó-
du polgárok ezt a nemes és magasztos célt 
szolgáló egyesületet, anyagilag, adjanak pénzt 
viselt ruhát és cipőt, minden fillér, moly a hu-
mánus cél javára befolyik, fájdalmat enyhít-
és fájdalmasan sajgó sebeket gyógyít. Az 
egyesület vezetősége kéri a nemesszivii em-
berbarátokat, hogy adományaikat akár a szer-
kesztőség utján, akár pedig a Zsófia főherceg-
nő védősége alatt álló Zsófia Leány egyesület 
címére Budapest, VII., Károly-királyut 3. sz. 
alá küldjék. 

— Német s z é n a franciáknak. Berlinből 
jelentik: A Nordd. Alig. Ztg. irja: A Brietag 
hamburgi gőzöst julius 16-án az angolok, mint 
ismeretes, németalföldi pai'ti vizeken elrabol-
ták. A gőzös rakománya szén volt skandiná-
viai rendeltetéssel. Tekintet nélkül erre a sem-
leges rendeltetésre, Anglia a gőzöst (Roucnha 
vontatta és a szenet Franciaországnak juttat-
ta. A skandináv államokban bizonyára elke-
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seredést fog kelteni Angiiának ez a tipikus 
kíméletlensége, annál inkább, mert az emlí-
tett országokban nagy szénhiány van. 

— Családirtó csendőr. Alsólendvdról jelen-
tik: Bolevác .János 46 éves zalaegerszegi csend 
őrőrmester kedden hajnalban két kis gyenue-
két, a .3 éves Rózsit és a 2 éves Bözsit az ud-
varon levő kútba dobta és azután önmaga is 
a kútba ugrott. A szomszédok csak néhány óra 
múlva találták meg a három holttestet a kút-
ban. A családirtó csendőr felesége a tavasszal 
tüdővészben elhunyt és e/miatt követte el vég-
zetes tettét. Hárahagyott levelében azt irta, 
hogy a felesége nélkül nem tud élni. 

— ÖRA és ÉKSZER javításokat gyorsan, 
pontosan és olcsón készít F I S C H ER K. 
Korzó kávéház mellett — Telefon: 1538. 

— A konzervkészletek bejelentése. Az 
Országos Közélelmezési Hivatal elnöke elren-
delte a zöldségfélék- és gyümölcsfélékből bár-
miként készített konzervcikkek bejelentését. 
Akik ezeket a cikkeket iparszerüleg készítik,' 
készleteiket tartoznak bejelenteni. Az összes 
konzervkészitményeknek forgalombahozatala 
és szállítása, amig a makszimális árak érvény-
be nem lépnek, tilos. 

— Paprikakofák a kihágási bíróságon. 
Csala Illésné 34 koronájával árusította a pap-
rika kilóját a makszimális ár helyett, Fodor 
Jánosné pedig .56 kiló paprikát akart Aradra 
vinni. A kihágási biró Csalánét tizenöt napi 
elzárásra és 200 korona pénzbüntetésre itélte. 
Torma János és Erdei Istvánné, akik a papri-
kát Csalánétól megvásáriHák és Temesvárra 
akarták szállítani, 70—70 korona pénzbünte-
tést kaptak. Fodor Jánosnét, amiért az elmu-
lasztotta paprikakészletének bejelentését, 8 
napi elzárásra és 100 korona pénzbüntetésre 
Ítélték. A paprikát a rendelet értelmében el-
kobozta a kihágási biró. 

— Bőhm Sándorné megnyi to t ta női divat-
termét IMars-tér 9. szám alatt. Megrendelése-
ket a legutolsó divat szerint és a legrövidebb 
idő alatt eszközöl. 

— A Kossuth kávéház a legkellemesebb 
estli üdülőhely. Minden este kitűnő zene. 
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poder és krém mellett 
nyilatkozik meg, mert 
e két szer a női szépség 
egyedüli biztositéka. 
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meg, ezáltal a hosszadalmas várakozások némileg 
kikerülhetők lesznek. Divattermemben választékos 
ízléses és szolid árak mellett készülnek kosztümök, 

utazó- és sport-ruhák, szőrme kabátok stb. 
Tisztelettel Z s o l n a y I s t v á n , divatterem tulajdonos, 
Szeged, Széchenyl-tér 9. sz. (Korzó-mozi ház.) 
Telefon 1 5 - 0 1 . Telefon 15—01. 

-.... •• i ii IIIIII.H.I • i ii ' 


